



MAGYAR FÖLDMÉRÉSI, TÉRKÉPÉSZETI ÉS TÁVÉRZÉKELÉSI TÁRSASÁG

HUNGARIAN SOCIETY OF SURVEYING, MAPPING AND REMOTE SENSING
UNGARISCHE GESELLSCHAFT FÜR VERMESSUNGSWESEN, KARTOGRAPHIE UND FERNERKUNDUNG
SOCIÉTÉ HONGROISE DE GÉODÉSIE DE CARTOGRAPHIE ET DE TÉLÉDETECTION

Székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5. I. em.109. ✦ Levelezési cím: 1590 Bp, Pf. 94
TEL: (36) 1 222-5117 ✦ FAX: (36) 1 460-4163 ✦ E-MAIL: mfttt.titkarsag@gmail.com

Magyar Földmérők Arcképcsarnoka IV. kötete kiadásának tervezése

A Magyar Földmérők Arcképcsarnoka I–III. kötete tisztelettel emlékezik a magyar geodézia és térképészet elhunyt jelentős személyiségeire, szakterületünk nagyjaira. Az I. kötet 40, a II. kötet 50, a III. kötet 66 neves szakember életét, munkásságát mutatja be. Az I. kötetet a Budapesti Geodéziai és Térképészeti Vállalat (BGTV) és az Erdészeti és Faipari Egyetem Székesfehérvári Földmérési és Földrendezői Főiskolai Kara (EFE FFK) 1976-ban, a II. kötetet a BGTV 1983-ban, míg a III. kötetet a BGTV jogutódja, a Geodéziai és Térképészeti Rt. a cég 50 éves fennállása alkalmából a Földmérési és Távérzékelési Intézettel közösen 2001-ben adta ki.



A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság (MFTTT) fontosnak tartja és folytatni kívánja ezt a szép hagyományt, ezért tervbe vette, hogy a Vidékfejlesztési Minisztériummal, a Földmérési és Távérzékelési Intézettel, az MH Geoinformációs Szolgálattal, HM Zrínyi Térképészeti és Kommunikációs Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.-vel, a Magyar Földmérő és Geoinformatikai Vállalkozások Egyesületével, a Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatával, a szakmai oktatási intézményekkel, a földmérési és térképészeti vállalkozásokkal együttműködve a Magyar Földmérők Arcképcsarnoka IV. kötetét megtervezi és megkeresi annak megjelentetésének lehetőségét.

Ennek szellemében kérjük, hogy Ön által a kötetbe felvenni érdemesnek tartott személy(ek)re tegyen javaslatot. A beérkezett javaslatokat összesítjük, amelyeket az erre felkért szakemberek értékelnek és tesznek javaslatot a kötetben megjelentetésre érdemes személyekre.

Kérjük, hogy javaslatát legkésőbb 2014. június 30-ig az MFTTT-hez levélben – 1149 Budapest, Bosnyák tér 5. I. em. 109, postai cím: 1590 Budapest Pf. 94 – vagy elektronikus levélben – mfttt.titkarsag@gmail.com – szíveskedjen megküldeni. A javasolt személyekkel kapcsolatos információkat – miért javasolja, életútjának, tevékenységének jelentős eseményei, állomásai stb., egy portré csatolásával – is szíveskedjék velünk megosztani. Javaslatával együtt arról is kérjük szíves tájékoztatását, hogy a kötet megjelenését anyagilag milyen összeggel támogatná (1 pld. várható költsége 3000 Ft/pld.), annak megjelenése után hány tiszteletpéldányra tartana igényt (ami a nyomdai példányszámra van hatással, ezért ez természetesen korlátos lehet). Megjegyezzük, hogy az előző kiadványokhoz hasonlóan a IV. kötetet sem tervezzük kereskedelmi forgalomban terjeszteni.

Várjuk szíves információját, visszajelzését.

Budapest, 2014. április 03.

Dr. Ádám József s. k.
az MFTTT elnöke

Dobai Tibor s. k.
az MFTTT főtítkára